TEAM ONE FIELD HOCKEY, LLC®

Team One Field Hockey, LLC Camper Photograph Release Form

By signing this photograph release form, I hereby authorize Team One Field Hockey, LLC, when taking my photograph, to use the photograph or photographs for camp-related purposes including but not limited to the following uses:

The Fairleigh Dickinson University Florham student newspaper, the Fairleigh Dickinson University Florham alumni magazine, Team One Field Hockey, LLC camp brochures or pamphlets, local or national newspapers and/or magazines for publicity related articles, University owned websites and Social Media Sites, Team One Field Hockey, LLC owned websites and Social Media Sites, and uses deemed applicable by the following offices: the Fairleigh Dickinson University Florham Athletic Department, and the Fairleigh Dickinson University Florham Field Hockey program

In addition, I understand that once the photograph(s) are taken and developed, they become the property of Team One Field Hockey, LLC. I also represent that this form has been explained verbally to me by an agent of Team One Field Hockey, LLC.

Name of Camper (Please print)

Date

(Signature of Parent)